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1. ZADANI

Z ulohy "Mgteni impedanci trychtgvé antény s ifgkdZzkou v aperte” mate k dispozici
namerené 3; parametry trychtpvé antény se stavebnim prvkem ugrigin v apertie antény.

Navrhreéte pizpasobovaci obvod pomoci ugekoaxialnich vedeni o impedanci®@max. 3
prvky vedeni) tak, aby vyslednéizpasobeni antény sfigpusobovacim obvodem bylo lepSi nez

4

Dielektrikum koaxialniho vedeni ma nasledujici hatdinrelativni permitivity:
& =10

Zakreslete i ficné rozngry pouzitého koaxialniho vedeni.

2.ZPRACOVANI

Tato Uloha jefeSena v programu Mide. Zde byl vytea soubor, ktery udaval s-parametiy s
tak, jak jsme je natfili v Uloze spojené s timto projektem. Pro tutohildoyla vybrana situace,
kdy jsme jako pekazku u antény #i silngjsi Ytong. Uloha jeeSena dle zadani pro m&adi ve
vykazu skupiny — viz zadani.

Zis&ni hodnot g pro neiené frekvence — toto bylo poslézéegunuto do zdrojového
souboru pro Mide:

f 2,30 2,40 2,50 2,60 2,70 2,80 2,90

| re | im re im |re |[im |re |im re |im |re m fe im
ytong 25,7 (55,2 |164,5|25,1 (38,1 3é2 21,7 3'25 29,9 (21,3|63,6|23,3|54,1 9'2

| 0,0982013 | 0,53790113 | 0,0380203 | 0,3900081 | 0,1532558 | 0,1506253 | 0,046499

s11 [dB] -10,07883 | -2,6929754

14,199849 | 4,0892635 -8,145832 | -8,221021 13,32555

Po optimalizaci idealnim vedenim — prvni pokus:



Graph 1: Amplltude of S11 [dB] frequency [GHz]
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Nyni jiz koaxialnim vedenim— vyzkouSeno ¢kolik simulaci, dosazeno dobrych vyslédk

Kabel byl navrZzen v simulatoru High Frequency kitak, aby jeho gbyla poZzadovanych
50Q2. NiZe je uveden vysledek optimalizace a nasiezhakreslen vyznam — tedy vyzfeai
rozmeéra koaxialniho vedeni v obrazku.

PRIZP USOBENI ANTENY USEKY
KOAXIALNIHO VEDENI
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Graf je @iloZzen ve ¥tSim nefitku jako giloha. Simulace byla provedena na nasledujicim
obvodu:

Pricemz hodnoty vetin jsou tyto:
delkakoax1 = 35.6641486287 mm
delkakoax2 = 63.5386407375 mm
Znézorrni rozmera koax. vedeni:

PRIZP USOBENI ANTENY USEKY
KOAXIALNIHO VEDENI



Round Coaxial Cable Info on line

Rv delkakoaxX

3.ZAVER

Uloha pkné pripomind moznosti optimalizacefippasobeni. Je samigmé velmi dolie
teoreticky vypadajici, jak se nam pota v Sirokém kmitégtovém pasmu dosahnout
piizptsobeni, jinou otazkou by pak ale byla praktickdizaae. Nekdy se niiZe totiz stat, Ze cela
funkénost spoiva ve velmi pesné délce. V praxi bude ale vzdgieno a gihano s ufitou
odchylkou.

DalSim moznym vylepSenim a rozpracovanim této yilghvyuziti vhodného uspadani
vétSiho pd@tu Useki koaxialniho vedeni — n&p3. Tim pak rapid& roste vypdetni nargnost
simulace

vySSim kmit@tam. Je mozné, Ze jinak by Slo v simulatoru nasimatig¥izpasobeni v je&t
SirSim kmit@tovém rozsahu.
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